



2020.9.24 星期四
农历庚子年八月初八 第11724期 大众报业集团(大众日报社)主办

习近平会见联合国秘书长古特雷斯

国家主席习近平9月23日晚在北京以视频方式会见联合国秘书长古特雷斯。

习近平指出,疫情放大了全球治理体系中不适应、不匹配的问题。各方应该思考如何加以完善,而不是推倒重来,另搞一套。世界上只有一个体系,就是以联合国为核心的国际体系;只有一套规则,就是以联合国宪章为基础的国际关系基本准则。中国从不搞意识形态对抗,从不主张脱钩,从不想称王称霸。我们想得最多的,是让14亿中国人民过上更好的生活,为人类做出更大贡献。但是,我们也不会坐视国家主权、民族尊严、发展空间受损,会坚定维护自身正当权益,维护国际公平正义。

据新华社

国务院就暴力伤害学生事件发布预警

开展校园安全隐患起底式大排查

山东出招保护“少年的你”

校园欺凌防治拟纳入校长学年考评

- 学校突发欺凌事件后,第一时间报告属地教育、公安部门;属地教育部门在3小时内电话报告、12小时内书面报告上一级教育部门。
- 将校园欺凌防治工作纳入学校综合评价体系,纳入校长学期和学年考评,纳入相关岗位教职工学期和学年工作考评。
- 学校在校园显著位置公告学校欺凌防治负责人姓名和联系电话,制定有奖举报措施。
- 对义务教育阶段有欺凌行为的学生,学校要视其轻重情况在操行评价里有记录。将屡教不改、多次实施欺凌和暴力的未成年学生,按程序转入专门学校矫治。

详见A03版



找茬窗口 欢迎吐槽

近日,寿光市政务服务中心大厅里的“吐槽找茬”窗口受到很多市民的关注。记者探访发现,政务大厅里“吐槽找茬”窗口设置了两个,其中一个是局长值班室,由五名副局长轮流值班。窗口设立近一年,各种投诉建议件件有落实、事事有回音。

不光是寿光,在泰安市泰山区以及烟台市福山区的政务服务大厅,也设立了这样的窗口。寿光市行政审批服务局副局长崔朝霞说,这可以更好地推进政务服务流程再造,提升政务服务能力水平。

我省推进机构职能优化流程再造 42部门职责任务清单公布

结婚证电子化处理,社保窗口业务全市通办 优化政务服务,办事更高效

详见A04-A05版



葫芦套村致富 真有一套

上午9点来钟,枣庄徐庄镇葫芦套村的村民开始忙碌起来。80多岁的许美荣拉着一大麻袋的栗子、核桃摆起了小摊;女司机房颜开着观光车载着客人在山间柏油路上穿梭;已接近退休年龄的尚均启在景区门口指挥着车辆有序进出……

依托景区共建,曾经闭塞的葫芦套村大变样,每到节假日游人如织。葫芦套村“吸”来了人气,村民不再靠天吃饭,增收渠道多了,日子越过越火。

驻青三高校官宣“解封” 还有一高校双节8天假

9月23日,青岛三所高校“霸气”通过学校官网或官方微信发布“解封”通知,宣布自9月24日起,学生外出且在青岛市内活动、当日起可以返回的,不再履行请假审批手续。

详见A03版

美新冠病亡人数超20万 特朗普竟称:抗疫我得A+

美国抗疫工作组重要成员、传染病专家安东尼·福奇说,美国新冠病亡数字“发人深省”。至于特朗普的抗疫表现,福奇让美国民众自己打分。

详见A11版

鲁能再战河南建业 春风得意,应该拿下

今日下午3点半,山东鲁能将迎来中超第一阶段倒数第二轮赛事,对手为河南建业。首回合较量,鲁能2:1胜建业。时隔一个月后,两队再度交战,山东鲁能占据较大主动。

详见A16版

壹点帮

报料平台:齐鲁壹点情报站
报料热线:13869196706

说好的充电桩咋变垃圾中转站

事发济南一小区,说好要建充电桩,最后变垃圾中转站,业主感觉“被欺骗了”,居委会称正在等待批复,尚未投入使用。

详见A06版

齐鲁壹点“金秋粉丝节”系列活动带您开启文化之旅

邀您免费畅游古城,对酒当歌

详见A10版